



Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции С.В. Девятов провел личный прием граждан

Сегодня руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Владимирович Девятов провел личный прием граждан в следственном управлении.

На прием к руководителю управления обратились 2-е граждан, из них 1 гражданин по процессуальному вопросу, связанному с проведением доследственной проверки и 1 гражданин по вопросу трудоустройства в следственные органы СК РФ.

Руководителем следственного управления гражданам даны исчерпывающие разъяснения.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1005477>